

## Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovat'. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

# Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

## Aktuality

06.02.2020

### Terénna sociálna práca pokračuje tretím národným projektom

Terénna sociálna práca sa stala pre mnohých ľudí nevyhnutnou pomocou, ktorou rezort práce pomáha už takmer 15 rokov pri riešení problémov a náročných životných situácií ľudí v sociálne vylúčených spoločnostiach. Rezort práce prostredníctvom Implementačnej agentúry MPSVR SR realizuje v poradí už tretí národný projekt zameraný na terénnu sociálnu prácu.

04.02.2020

### Kde končia absolventi škôl?

Štátny tajomník ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Branislav Ondruš predstavil najnovší systém sledovania uplatnenia absolventov v SR. Takzvaná „stopa absolventa“ umožňuje sledovať každý deň kariérneho života absolventov všetkých slovenských stredných a vysokých škôl podľa absolvovaného odboru. Ministerstvo práce začalo tento systém budovať už v minulom roku.

29.01.2020

### Reakcia na článok „Vláda ignoruje snahy o kurzarbeit“

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR sa ostro ohradzuje voči neobjektívnemu článku v denníku Sme. Redaktorka pravdepodobne účelovo nezverejnila stanovisko ministerstva k danej problematike a to aj napriek tomu, že ho dostala obratom v požadovaný deň, 23. 1. 2020, o 13:43.

21.01.2020

### Nezamestnanosť v roku 2019 na historickom minime

Decembrová miera evidovanej nezamestnanosti zostala na novembrovej úrovni 4,92 %, celková miera si udržala hodnotu 6,01%. V priemere sa tak v roku 2019 dostala mesačná miera evidovanej nezamestnanosti na 5 %, čo je medziročný pokles o 0,42 percentuálneho bodu. Ide o historicky najnižšiu priemernú mieru na Slovensku.

14.01.2020

### Minister navštívil Centrum pre deti a rodiny v Nitre

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter navštívil Centrum pre deti a rodiny v Nitre, ktoré ukončilo časť rekonštrukcie svojich priestorov. Pri tejto príležitosti diskutoval so zamestnancami aj o dopade pomerne zásadnej zmeny v systéme sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, ku ktorej došlo od začiatku minulého roka.

20.12.2019

### Nezamestnanosť klesala aj v novembri

Miera evidovanej nezamestnanosti sa v novembri znížila o 0,02 percentuálneho bodu a dosiahla úroveň 4,92 %. O niečo viac, o 0,03 percentuálneho bodu, poklesla aj celková miera, a to na 6,01 %. Aj napriek miernemu ochladeniu ekonomiky počet ľudí bez práce stále ubúda.

18.12.2019

### Výzva k nomináciám na rezortné vyznamenania za rok 2019

Organizácia spojených národov vyhlásila 20. február za univerzálny medzinárodný sviatok - Svetový deň sociálnej spravodlivosti, ktorý sa od roku 2009 každoročne oslavuje. Tento sviatok považuje Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky za vhodnú príležitosť na udelenie rezortných vyznamenaní.

13.12.2019

### Rezort pomohol ľuďom z Prešova

V súvislosti s mimoriadnou situáciou, ktorá nastala po výbuchu plynu na Mukačevskej ulici č. 7 v Prešove presne pred týždňom, dal minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter pokyn na zriadenie operatívneho Centra sústredeného sociálneho zabezpečenia. Centrum dnes ukončilo svoju krízovú činnosť.

13.12.2019

### Legislatívne zmeny platné v budúcom roku

Rok 2019 priniesol veľké množstvo opatrení a legislatívnych zmien iniciovaných vládou, či poslancami NR SR. Opäť pomôžu mladým rodinám s deťmi, ťažko zdravotne postihnutým ľuďom, seniorom, či nízkopríjmovým zamestnancom, ale aj ďalším skupinám zamestnancov, dohodárov a živnostníkov.

06.12.2019

### Deti sa potešili mikulášskej nádielke z ministerstva

Aj tento rok pri príležitosti sv. Mikuláša navštívili štátni tajomníci a generálny tajomník služobného úradu MPSVR SR Centrá pre deti a rodiny. Deti obdarovali mikulášskymi darčekom a v neformálnych rozhovoroch diskutovali s riaditeľmi a zamestnancami týchto zariadení o zmenách v systéme. Spolu navštívili sedem centier.

06.12.2019

### Minister zriaďuje v Prešove Centrum sústredeného sociálneho zabezpečenia

V súvislosti s mimoriadnou situáciou po výbuchu plynu v bytovke v Prešove rozhodol minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter ihneď zriadiť v blízkosti nehody Centrum sústredeného sociálneho zabezpečenia.

03.12.2019

## Minister prezentoval priestory Európskeho orgánu práce

Európsky orgán práce už má k dispozícii priestory pre svoju činnosť v Bratislave. Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter ich prezentoval generálnemu riaditeľovi Generálneho riaditeľstva Európskej komisie pre zamestnanosť, sociálne záležitosti a začlenenie Joostovi Korteovi. Pozreli si ich aj členovia správnej rady ELA.

[Späť](#) ... [5556575859606162636465](#) ... [115](#) [Ďalej](#)